
#33628SIVERT. Blåslampa typ 263 Mässing.
Funktion okänd.Saknas en knopp.Bruksslitage.

#33653Vas, Porslin. Samtida. Kina.
Mäter ca: 26cm hög &  10,7x10,7cm.

#33663Vas. Japan.
Mäter ca: 31,5cm hög & 19cm i diam.

#33665Kaffeservis. "Toledo", Rörstrand.
12 Kaffefat, 8 kaffekoppar, 1 kaffekanna, 1 sockerskål,1 
gräddkanna & 12 assietter.Ytslitage.

#33669SVEN-ERIK SKAWONIUS. Hänkelvas, porslin, 
"Aromatic", Gefle/Upsala Ekeby.
Mäter ca: 16cm hög & 10,5x10,5cm.Krackeleringar.

#33670PARTI PORSLIN. 6 Delar, Japan, 1900-tal.
3 Assietter, 16cm i diam.2 Tallrikar, 21,5cm i diam.1 Fat, 33,5cm i 
diam.Bruksslitage.

#33674JORDGLOB. Räth Politiska Jordglob. 1900-talets 
mitt.
Mäter ca: 27cm hög.Mindre skrapmärken.

#33676BORDSLAMPA. Bemålad gips, modern 
tillverkning.
Mäter ca: 39cm hög.Fungerar vid test.Lampskärm med flertalet 
fläckar.

#33678BORDSLAMPA. Gips, modern tillverkning.
Mäter ca: 68cm hög till lampfästet.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33681BORDSLAMPA. Philips, Typ QTG 200, 1900-
talets senare del.
Mäter som på bild ca: 69cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33683ASKFAT, 5-stycken, rostfritt stål, Prince.
Mäter ca: 4cm höga & 25,5cm i diam.Mindre ytslitage.

#33684LJUSSTAKAR. Ett par, Gense. Märkta Gense 
18-8 Stainless, Sweden.
Mäter ca: 23,5cm höga.Är i gott bruksskick.

#33685TALLRIKAR, 6 stycken, porslin, "Mat med namn" 
& "Svenska Måltider", Gustavsberg för ICA, 
Sverige.
Mäter ca: 21,5cm i diam.Smärre bestickrepor.

#33686VAS, porslin, Japan, Imari, 1900-tal.
Mäter ca: 26cm hög.Bruksslitage.

#33688EVERT FARSNÄS. RELIEF, keramik monterad på 
träplatta, signerad.
Keramik mäter ca: 18,5x25cm.Träplatta mäter ca: 
30,5x37cm.Mindre ytslitage.

#33689VÄGGRELIEF, keramik, Ulla Winblad, Alingsås, 
signerad.
Mäter ca: 19x29,5cm

#33694BORDSLAMPA, mässing och mahogny, modern 
tillverkning.
Mäter ca: 58cm hög.Fungerar vid test.Ringa slitage.

#33696KLACKRING, sterlingsilver, storlek 20,5.
Vikt ca: 8 gram.

#33697KLACKRING, sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 9 gram.

#33703GROGGLAS, 8-stycken, målad dekor, 1900-tal.
Mäter ca: 11,5cm höga & 7,5cm i diam.Mindre ytslitage.

#337164 Samlartallrikar. Stavangerflint. Ridley 
Borchgrevink.
Mäter ca: 17,4cm i diam.Är inte helt runda.

#33719Kaffeservis. 12 Koppar med fat, "Helena", 
Poland.

#33738TAKLAMPA, glas/mässing, 1900-tal.
Mäter ca: 48cm hög & 52cm i diam.Bruksslitage.Ej 
funktionstestad.

#33739FAT, konstmassa, Kina, 1900-tal.
Mäter ca: 31cm i diam.Ytslitage.

#33742KAFFESERVISDELAR, porslin, 1900-talets första 
hälft.
8 Kaffekoppar & 9 fat,En kopp har kantnagg.

#33749Diverse glas. 23 Delar, 1900-talet.
10 Grogg. Höjd 13,5-14cm.4 Whiskey. Höjd 9cm. (Rundad 
botten).9 Likör. Höjd 8,5cm.

#33759Delar av Kaffeserviser. Gustavsberg, Bavaria, 
Bing & Gröndal.
Bruksslitage

#33764Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Rörstrand, 
Guldkroken, EGO m.m.
Blandad kompott & skick.Något enstaka nagg kan förekomma.



#33765Diverse porslin. Bl.a Porsgrund, Rörstrand, 
Upsala Ekeby/Karlskrona m.m.
Blandad kompott & skick. Något enstaka mindre nagg kan 
förekomma.

#33779Ljusstake. Metall, Stilling, Danmark, 1900-talet.
Mäter ca: 37,5cm hög.Bruksslitage.

#33782ESTER WALLIN. Figurin, "Björn", Upsala Ekeby.
Mäter ca: 8,5cm hög & 13,5cm lång.

#33784KATARINA FLORDAL. 2 Figuriner, Kattis 
Keramik, Varberg.
Mäter ca: 16cm & 33cm höga.Smärre ytslitage.

#33788SKÅL, porslin, Japan, 1900-tal.
Mäter ca: 9cm hög & 24cm i diam.Ytslitage.

#33793Vas. Royal Copenhagen.
Mäter ca: 17,5cm & 8cm i diam.

#33805VÄGGLAMPOR, ett par, brons, 1900-talets första 
hälft.
Längd från väggfäste 16cm.Bruksslitage, en ljushållare tejpad på 
hållaren.Funktion okänd.

#33990Trädgårdsdekoration. Hus, trä & metall, 
hemmabygge.
Mäter ca: 51cm hög & 40x68cm.Bruksslitage, färgbortfall.

#33991Diverse. bijouterier.
Blandad kompott.

#33992Diverse bijouterier.
Blandad kompott.

#33993EDIT PEDERSEN. Skulptur, keramik, Danmark, 
signerad EP
Mäter ca: 19cm hög.

#33994OLE WINTHER. 2 Karaffer, "Viking", Holmegaard.
Mäter ca: 22cm höga & 12cm i diam.

#339952 Halsband. Kalevala Koru, brons & R. Ottosson, 
Tenn.

#33996ERIKA LAGERBIELKE. Skål, "Louise", Orrefors.
Mäter ca: 15cm hög & 24cm i diam.

#33997MONICA BACKSTRÖM. Vas, "Moon Landing", 
blått glas, Kosta Boda, osignerad.
Mäter ca: 36cm hög.

#33998Kanna. "Blå Kant", Bergdala.
Mäter ca: 19,5cm hög & 12cm i diam.

#339992 Dalahästar. Samtida.
Mäter ca: 26,5cm höga & 25cm långa.Bruksslitage, märken, 
skav, spricka.

#34000MARTTI RYTKÖNEN. "Ruccola", 3 delar, Kosta 
Boda.
Mäter ca:liten skål: 8cm hög & 16cm i diam.stor skål: 13,5cm hög 
& 24,5cm i diam.fat: 33cm i diam.

#340012 Väggprydnader Egypten & korg.
Största prydnad mäter ca: 41cm i diam.Korg har slitage.

#34002Diverse keramik. Bl.a Irma Yourstone m.m.
Högsta mäter ca: 26cm.Blå figurin har nagg. se bilder.

#34003Diverse. Bl.a Marmeladburkar Svenskt tenn, 
Artiform teak m.m.
Bruksslitage.Nagg på iittala vasen, en bastpinne är sönder i 
brödkorgen. Syltburkar i plast har slitage.

#34004Diverse pussel.
Ej kontrollerade.

#34005Diverse glas. Bl.a Orrefors m.m.
Bruksslitage, nagg förekommer.Smuts.

#34006Cristal DÀrtques. "Venise Saphir", 10 delar.
Högsta mäter ca: 21cm.

#34007Diverse porslin m.m.
Blandad kompott.Nagg & avslag på kryddburkar.Träkatt är 
limmad, och har skav och märken.Fisk har skador och färbortfall.

#34008Diverse. Bl.a taklampor, diabildsvisare m.m.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#34009Panasonic. Portable Stereo CD System.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#34010Försvarets förvaringslådor för handpump & 
magnetventil.
Mäter ca: 22cm höga & 30x40cm.Bruksslitage.



#34011Diverse sällskapsspel.
Ej kontrollerade

#34012OBH Nordica, Matberedare & grillbestick.
Fungerar vid test.Är i gott skick.

#34013Modelljärnvägs-delar. Bl.a Märklin, Lima m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.Funktion okänd.

#34014Cirka 1900gram frimärken, tvättade & klipp.
Blandad kompott.

#34015Diverse frimärken. Nordkorea.
Blandad kompott.

#34016Diverse postfriska frimärkshäften. Sverige & 
blandade länder.
Blandad kompott.

#34017Diverse. Mestadels kamerarelaterat.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#34018Diverse frimärken, Amerika.
Blandad kompott.

#3401910 Glas "Sierra" Arcoroc & 4 Coasters Scandia 
guld.
Bruksskick.

#34020Diverse blått glas.
Blandad kompott.Något nagg förekommer.

#34021Balja, Koppar.
Mäter ca: 18cm hög & 34x42cm.Bruksslitage, rostig sockel.

#34022Skrivbord. Furu, Jugend, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 76cm högt & 57,5x116,5cm.Ålders/bruksslitage, repor, 
märken, fläckar.Saknas nycklar.

#34023Diverse.
Blandad kompott.Något enstaka nagg förekommer.

#34024Kolhämtare, Koppar.
Mäter ca: 30cm hög & 29x34cm.Bruksslitage.

#34025Orientaliskt porslin.
Bruksslitage.

#34026Skåp/skänk. Nyrenässans, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 142cm högt & 48x78cm.Åldersrelaterat slitage, 
märken, repor.Nyckel till dörr, nyckel saknas till låda.

#340272 Pinnstolar. Bemålade.
Mäter ca: 75cm höga, 41cm breda & 40cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, skav, färgbortfall.

#340282 Pinnstolar. Bemålade, Bl.a Edsbyverken.
Bruksslitage, märken, skav, färgbortfall.

#340292 Stolar. 1800-talet.
Mäter ca: 95cm höga, 42cm breda & 45cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, märken.

#34030SVANTE SKOGH. Stol, teak, Breox, 1960-talet.
Mäter ca: 75cm hög, 49cm bred & 43cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.

#34031Äldre trappstege. Hopfällbar.
Mäter ca: 74cm hög.Bruksslitage.

#34032Soffbord. Teak, Alberts Tibro, 1960/70-talet, 
omärkt.
Mäter ca: 55,5cm högt & 69x164cm.Bruksslitage, märken, 
vattenringar, fläckar.

#34033MAGNUS OLESEN. Karmstol, Durup, Danmark.
Mäter ca: 78cm hög, 61cm bred & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, skav.

#34034TORBJÖRN MARTINSSON. Olja på duk, 
"Rådjur", signerad.
Rammått: 59x79cm.

#34035OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad M. Carlström.
Rammått: 50x58cm.

#34036RUNE JILLNESJÖ. Olja på duk, signerad.
Rammått: 51x101cm.

#34037Spegel. Teak, Nygeverken, 1950/60-talet.
Mäter ca: 39x123cm.Bruksslitage.


